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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(10 نمره)

پاسخ :

خطوط داده شده در گزینه اول منطق هسند، پس ان دسگاه یشمار جواب دارد.

خطوط داده شده در گزینههای دوم و سوم موازی هسند، پس ان دو دسگاه جواب ندارند.

. 4
(10 نمره)

مجموع سن علی و پدرش 75 سال و اخلاف سن آنها 25 سال است. با تشکل دسگاه معادلات خطی سن علی و پدرش را
حساب کنید. 
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پاسخ :

. 5
(10 نمره)

پاسخ :

. 6
(10 نمره)
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پاسخ :

. 7
(10 نمره)
پاسخ دسگاه معادلات خطی زر کدام است؟

پاسخ :
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. 8
(10 نمره)

در تساوی مقابل مقدار y را یدا کنید.

پاسخ :

توان هر دو طرف باید برابر 0 باشد:

. 9
(10 نمره)

در دسگاه معادلاتی زر x چند است؟

پاسخ :
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. 10
(10 نمره)

پاسخ :
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